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Půl roku bude trvat kompletní oprava mostu přes řeku Opavu ve Vávrovicích. V první fázi
musí řidiči počítat s omezením, od června bude most uzavřen a bude nutné využít
objízdnou trasu přes Sudice. Na opravu mostu získal kraj prostředky z EU, zaplatí za ni
přes 20 milionů korun.

„Most ve Vávrovicích byl k rekonstrukci určený už před loňskými povodněmi, velká voda odsunula
začátek prací a na stavu mostu se samozřejmě taky poznamenala. Zatéká do nosné konstrukce,
středový pilíř má vymleté opevnění, most už prostě nevyhovuje standardům. Při opravě zachováme
stávající založení na původních podpěrách, vše ale zrekonstruujeme, takže zlepšíme plynulost i
bezpečnost dopravy,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro dopravu Radek
Podstawka a upřesnil, že se jedná o most s evidenčním číslem 0578-2 na silnici III/0578 mezi obcemi
Vávrovice v České republice a Wiechowice v Polské republice.

„Finance na opravy mostu jsme z evropských zdrojů získali v rámci přeshraničního projektu Interreg
Česko-Polsko. Projekt tedy taky přispěje k rozvoji příhraničních regionů na obou stranách hranice. Z
evropských peněz pokryjeme 80 procent veškerých nákladů, které jsou vyčísleny na 20,3 milionu
korun. Stát přispěje 5 procent, zbytek pokryjeme z krajského rozpočtu. Práce začínají v polovině
dubna, hotovo by podle smlouvy s EUROVIÍ mělo být do poloviny letošního října,“ sdělil náměstek
hejtmana Moravskoslezského kraje pro investice a majetek Michal Kokošek.

Rekonstrukce bude spočívat v sanaci stávajících úložných prahů s opěrami a sanaci předpjatých
železobetonových nosníků. Na nosnících se otryská zdegradovaná vrstva betonu a dojde k jeho
reprofilaci. Reprofilace čeká i středový pilíř a opěry na železobetonových pilotách. Na mostě se
opraví elastomerová ložiska, povrchové mostní závěry, závěrná zídka, přechodová oblast a část
křídel. Na obou stranách mostu se osadí nové zábradlí.
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